

里斯本廿六日電。有廿名匈牙利遊客。昨由柏林乘飛機抵里斯本。據稱柏林於上星期遭美機之空襲後。納粹即下令疏散。希特勒之行政院及政府樓宇多遭破壞。英播音台報告。據攝得之影片表示柏林中

里斯本廿六日電。有廿名匈牙利遊客。昨由柏林乘飛機抵里斯本。據稱柏林於上星期遭美機之空襲後。納粹即下令疏散。希特勒之行政院及政府樓宇多遭破壞。英播音台報告。據攝得之影片表示柏林中

重 要 電 報

(未完)

倫敦廿五日電。聯軍飛機昨朝往來于海峽上空。為之充塞五小時之久。至午仍十分活動。掩護諾爾曼地陸包。據稱倫敦附近之一大軍事廚房包。在英屬北島實驗甚為完滿。此發明大有益于遠征軍。不需食硬麵。馬尼亞之煤油埠。德飛彈續炸英南。至令朝乃漸少。

行 銀 國
BANK of CHINA, New York Agency
(14th floor) 40 Wall St. New York 5, N.Y.
電話號碼 Bowling Green 9-9161 電報掛號 Chung Kuo New York

行本用利應極胞

務服胞儀為專行本

紐約中國銀行啓事

第七十九號

頃接奉重慶敵總行電
稱肇慶四邑等處因時
局關係暫時未能照解
一俟局勢轉好即行恢
復通匯相應登報週知

廿三年六月十三日

THE ROYAL BANK OF CANADA
Head Office - Montreal, Canada

〔五〕本銀行能寄
款回中國
本銀行現與駐紐
約中國銀行訂立
良好協定。可郵
匯，或電匯款項
款回中國之自由區
。請到來本銀行
詳細暨匯費可也

。請到來本銀行
款回中國之自由區
。請到來本銀行
詳細暨匯費可也

<p

住亞地拉街五八八八號門牌之西人。立強臣氏。係都緬寅橋公司重要職員。被控於是月三號。在巴麟街交哈芬街駕車撞傷一行人而不停車。詩省之煤炭出產。統計拾六萬零三十六十七噸。去年同壹月份則拾三萬五千六百零三噸。在雲高華埃嵩之煤礦出產。達五萬八千三百九拾噸。超過去年五十噸。在德尼東部出產九萬二千九百九拾三噸。去歲之出產為六萬四千七百九拾三噸。在雲高華埃嵩。

•如儀而散。渝盛會云。

•提議津貼有子女之家庭。

柯京電。據加相麥恩士頓氏在國會提案。係關於家庭之有子女年齡在十六歲以下者。由政府每月津貼五元。同時根據家庭津貼辦法。倘有子女超過四名者。第五名子女每月減少一元。第六名暨第七名。每月減少二元。第八名暨以上者。每月減少三元。

又據財部發言人稱。加政府預備

月發出支票寄上各家主。家庭津貼

目的係在裨益入息較低之家庭。倘

壹家之主所得入息足以繳納所得稅者。於報告所得稅時。調整其所得

稅。俾政府得以彌補每日發出之支

票費云。

•要日日吃鷄實在幾難吃

紐約每日新聞報訊。布碌崙西人詹

士氏。以其後園飼養十餘隻鷄。

到處撒屎。被隣里控告不合衛生。

經法官判決限他於壹星期完全烹食

其鷄或轉送他人。總之不准再在該

處養鷄。詹氏於是日日吃鷄。反覺

討厭。不能依期照辦。昨復被法庭

傳訊。乃向法官求情。說明苦衷。

卒得展延七天。但詹氏仍搖頭表示

鷄肉不易吃云。

•◎住宅出賣

茲有住宅一間。內有房五間。及火

爐三個。油布等物。一併出賣。價

甚相宜。如意者請面議。

439 HEATLEY AVE.

Pacific Glucose Refinery Ltd.

Phone New Westminster 2983

鄭騰總經理

振拿羅電器公司

各種電器用具大小燈

胆新式日光燈筒發行

在本埠市政廳電學工程部註冊批准

接裝電火修理各種電機連工包料

379 POWELL ST. PA. 4728

Vancouver, B. C.

本公司常有

印刷中現發預約

每冊貳圓

朱伯廬先生有云。「宜未雨

而綢繆毋臨渴而掘井。」此

兩句格言。大意謂凡事須要

預先籌備。以防其未然也。

西人亦有謠云。「汝可等候

至落雨時。而後購糧食。至

饑餓時。而後購雪衣。及至

降雪時。而後購雨遮。至

不能待至汝血弱氣衰身體殘

廢之時。然後思量購買人壽

燕梳。」以故有志購買人壽

保險者。請早進行。無須遲

疑也。

而綢繆毋臨渴而掘井。」此

兩句格言。大意謂凡事須要

預先籌備。以防其未然也。

西人亦有謠云。「汝可等候

至落雨時。而後購糧食。至

饑餓時。而後購雪衣。及至

降雪時。而後購雨遮。至

不能待至汝血弱氣衰身體殘

廢之時。然後思量購買人壽

燕梳。」以故有志購買人壽

保險者。請早進行。無須遲

疑也。

而綢繆毋臨渴而掘井。」此

兩句格言。大意謂凡事須要

預先籌備。以防其未然也。

西人亦有謠云。「汝可等候

至落雨時。而後購糧食。至

饑餓時。而後購雪衣。及至

降雪時。而後購雨遮。至

不能待至汝血弱氣衰身體殘

廢之時。然後思量購買人壽

燕梳。」以故有志購買人壽

保險者。請早進行。無須遲

疑也。

而綢繆毋臨渴而掘井。」此

兩句格言。大意謂凡事須要

預先籌備。以防其未然也。

西人亦有謠云。「汝可等候

至落雨時。而後購糧食。至

饑餓時。而後購雪衣。及至

降雪時。而後購雨遮。至

不能待至汝血弱氣衰身體殘

廢之時。然後思量購買人壽

燕梳。」以故有志購買人壽

保險者。請早進行。無須遲

疑也。

而綢繆毋臨渴而掘井。」此

兩句格言。大意謂凡事須要

預先籌備。以防其未然也。

西人亦有謠云。「汝可等候

至落雨時。而後購糧食。至

饑餓時。而後購雪衣。及至

降雪時。而後購雨遮。至

不能待至汝血弱氣衰身體殘

廢之時。然後思量購買人壽

燕梳。」以故有志購買人壽

保險者。請早進行。無須遲

疑也。

而綢繆毋臨渴而掘井。」此

兩句格言。大意謂凡事須要

預先籌備。以防其未然也。

西人亦有謠云。「汝可等候

至落雨時。而後購糧食。至

饑餓時。而後購雪衣。及至

降雪時。而後購雨遮。至

不能待至汝血弱氣衰身體殘

廢之時。然後思量購買人壽

燕梳。」以故有志購買人壽

保險者。請早進行。無須遲

疑也。

而綢繆毋臨渴而掘井。」此

兩句格言。大意謂凡事須要

預先籌備。以防其未然也。

西人亦有謠云。「汝可等候

至落雨時。而後購糧食。至

饑餓時。而後購雪衣。及至

降雪時。而後購雨遮。至

不能待至汝血弱氣衰身體殘

廢之時。然後思量購買人壽

燕梳。」以故有志購買人壽

保險者。請早進行。無須遲

疑也。

而綢繆毋臨渴而掘井。」此

兩句格言。大意謂凡事須要

預先籌備。以防其未然也。

西人亦有謠云。「汝可等候

至落雨時。而後購糧食。至

饑餓時。而後購雪衣。及至

降雪時。而後購雨遮。至

不能待至汝血弱氣衰身體殘

廢之時。然後思量購買人壽

燕梳。」以故有志購買人壽

保險者。請早進行。無須遲

疑也。

而綢繆毋臨渴而掘井。」此

兩句格言。大意謂凡事須要

預先籌備。以防其未然也。

西人亦有謠云。「汝可等候

至落雨時。而後購糧食。至

饑餓時。而後購雪衣。及至

降雪時。而後購雨遮。至

不能待至汝血弱氣衰身體殘

廢之時。然後思量購買人壽

燕梳。」以故有志購買人壽

保險者。請早進行。無須遲

疑也。

而綢繆毋臨渴而掘井。」此

兩句格言。大意謂凡事須要

預先籌備。以防其未然也。

西人亦有謠云。「汝可等候

至落雨時。而後購糧食。至

饑餓時。而後購雪衣。及至

降雪時。而後購雨遮。至

不能待至汝血弱氣衰身體殘

廢之時。然後思量購買人壽

燕梳。」以故有志購買人壽

保險者。請早進行。無須遲

疑也。

△倭賊進攻衡陽益急

△粵漢沿路居民紛紛疏散

△重慶中國軍委會湖南戰事報告稱：倭軍循粵漢鐵路南下，進展極速。前鋒隊已至衡陽外圍防線，戰事之重要，不亞於一九三八年之漢口及廣州爭奪戰。中國軍事界對於衡陽戰事之變化，均懷悲觀。

衡陽之失，將可打破聯軍用中國為攻日基地之策略。由衡陽至廣州之北有二百里鐵路線，被倭寇奪據者五百七十五里。若此路全歸倭軍佔領，中國被切分東西兩邊。倭賊得一大陸交通線，其水路交通線雖被美國海軍進攻西盤島所威脅，其接濟暹羅及馬來亞一帶軍事，至是亦不若初時之恐慌。

據最後之軍報，倭攻衡陽之軍略與攻長沙時無大差異，均作三面環攻狀。倭軍先行隊部現已衝進衡陽之東四里間，一隊進至東北里。又一隊開到城東九里，隨後策應。情形危急，城中居民紛紛疏散。商店閉門，停止營業。其他沿路較大諸城市之居民亦有撤出動態。曲江有美國機關及商號遷往雲南昆明。英傳教士五十人，已由廣東省境遷入內地安全地帶。

中國軍事報告稱：倭軍星期六日在衡陽之東向我軍進攻，曾用毒氣向我守軍放射。我軍因此傷號頗衆。月之十六及十七兩日，敵軍進攻寧鄉與長沙，亦曾用同樣毒氣。美國隨我軍至前線作觀察軍官，現在將受毒者攝影，以作倭賊殘忍不顧國際公法用毒氣攻我之特證。

△華麗斯願中俄親善

△重慶—美國副總統華麗斯自到重慶後，即居於蔣主席官邸為上賓。連日與蔣主席互談中國內部與國際諸問題。華麗斯副總統表示美國對中國局勢異常關懷，聞討論事項中之重要者有：（一）建立中俄良好關係為戰後世界安寧秩序之先決條件。（二）團結中國各黨派，設法應付倭寇新攻勢及打破倭寇侵進華東華南發生之新軍事難關。設法使中國安全渡過戰爭餘年。

蔣主席與副總統華麗斯完全同意承認亞洲各殖民地之基本自治權。彼等并希望在政治、經濟及社會方面能早日採行辦法，使亞洲殖民地在一定之期限內，能夠自治。此段宣言，有如太平洋憲章一樣，其有屬土在於亞洲之英荷法三國政府將必有所表示。

△倭眼中之西盤軍事

△東京—倭寇皇軍司令部宣傳股長栗原，昨在東京電台作廣播演講，謂內盤島戰事局勢為自開戰以來之最嚴重者，倭方必須作重大努力，以擊退美國前進艦隊。美海軍進攻西盤島，集結實力有航空母艦二十艘，重戰鬥艦十艘，運輸艦逾百艘。美軍主力強大，其戰鬥精神亦高。西盤島距東京一千二百六十里，距菲律賓一千五百里，若美軍堅立，大飛行場於此，其將影響於日本之西太平洋海空優勢必大。偷襲軍調用超型巨機，日本大陸與菲律賓將處於美機轟炸範圍之內。美軍進攻西盤島，直接是侵進日本內圍防線。倭軍在此區動員海陸空軍全力，亟須於最近之將來作擊潰敵人之努力。

△倭陳列擊落之美機

△紐約—合眾社收聽杜美社廣播，美國超型保羅機擊落，於六月十五日在九州北部被倭寇擊落。其機殘骸現在一百貨商店陳列，零件有槍砲不能穿之玻璃。雙管重砲、彈壳與子彈等。倭寇始初謂擊落美超型機七架，但其後祇承認擊落一架。美國軍政部稱：美超型機襲擊日本大陸，共損失四架云。

△緬北華軍攻入莫江

△錫蘭島康提—亞洲東南聯軍司令部報稱：緬北華軍收復莫江城，繼續進攻莫江城。昨日由南方攻入城垣，將城佔據一半。倭寇拼命力抗，聯軍志在必取。英美軍復調到增援隊，加緊分南北西三面包圍，並切斷敵軍與曼得來後方接濟。

△莫江城之東四十五里，中美軍仍重壓密芝那倭軍，英降傘軍續有飛

△珍珠港—美太平洋艦隊司令令密斯大將宣稱：倭賊為保衛馬利安納羣島與普寧島，派遣海空大軍，力抗美國艦隊前進。在兩星期之間，由六月廿日至廿三日，被美方海空火力共擊毀飛機七百四十七架，轟沉船艦三十六艘，擊傷五十一艘。

△雲南我軍反攻龍陵

△康提—英軍部報告稱：印度曼尼浦爾流域英軍，自打通奪科通高喜馬公路後，繼續肅清該區倭賊殘餘，聞敵軍此次總退却，損失有第五十八旅全旅兵士。第六十六旅全旅重砲。

△入印倭軍全旅覆沒

△盛華頓—那威駐美使館秘書迪金，六十四歲，及其夫人路易斯，六十九歲，昨夜在華盛頓寓所同告斃命，死因未明。據担任調查此事之警長稱：迪金之寓所廚房有煤氣喉一個半開，惟各窗櫺亦洞開。

迪金夫婦是否用煤氣自殺，尚待查明。

△俄軍攻勢銳不可當

△德兵被殺二萬餘人，約七萬在圍困中。

△莫斯科廿六日電：俄軍用蟹鉗戰術包圍城帖斯克德守軍約七萬五千人，今日攻入該城巷戰，艾除殘敵，德軍皆起慌亂，一部德兵向南四十英里之阿沙逃遁，但阿沙亦在危殆中。俄軍昨解放村市七百四十四處。

統計是次夏季大攻勢開始僅三日，共解放村市一千零四十處，殺德軍二萬二千五百人。史總裁之訓示中謂俄動員四軍人。（德報社謂俄步兵壹百二十八萬，坦克車全軍大攻）。

芬蘭線俄軍昨進九英里。

△國際貨幣會議將開

△孔祥熙率大批人員到美華盛頓電：國際貨幣會議，已定期七月一日至二十日在美國紐約社開會，該會議之主要任務為討論及草本年四月廿三日公佈設立國際貨幣基金宣言，及去年拾月間公佈組織世界銀行之具體計劃。我國出席該會議之代表團，已由中樞特派行政院副院長兼財政部長孔祥熙為首席代表，孔院長現已抵華盛頓，其餘代表為我政府美籍財政顧問楊格博士，財政部次長兼農民銀行總經理顧翊羣，經濟部常務次長譚伯羽，外交部常務次長胡世澤，中國銀行代總經理貝祖貽，中央銀行理事兼中華國貨銀行總經理顧翊羣，經濟部常務次長譚伯羽。

中華銀行紐約分行總經理席德懋，中國銀行代總經理宋子良，立法院委員衛挺生，及李國欽，朱世明，冀朝鼎，中央銀行研究室主任等。

顧譚胡三氏為該代表團顧問，貝氏為財政專家主任，孔部長於國期間由財次翁鴻鈞代理部務。

△美軍佔查爾堡一角

△華盛頓廿五日電：軍政部報告，美空軍在俄國設立之飛機場兩處，最近遭德機空襲，毀美機多架，美航空人員並損失一名。此等在俄國之

政府之前夕，美國務部是晚委出麥羅夫，連往玻利維亞之拉巴士，主持

美空軍根據地，是利便美機從英國或意國起飛，炸敵後降落者云。

一切事務，直至選出大使為至。

△有十八國承認玻國

△華盛頓廿五日電：美國在與其他十八個美洲共和國，承認玻利維亞

政府，並由德國、英國、法國、西班牙、義大利、瑞士、荷蘭、比利時、

丹麥、瑞典、芬蘭、挪威、瑞典、冰島、南斯拉夫、匈牙利、羅馬尼亞、

土耳其、埃及、印度、以色列、摩洛哥、突厥、利比亞、黎巴嫩、

摩洛哥、突厥、利比亞、黎巴嫩、摩洛哥、突厥、利比亞、黎巴嫩、

店商合記隆生公司

HOP SANG LUNG KEE & CO.
79 PENDER ST. E., VANCOUVER, B.C.

加拿大
FOOK HING COMPANY

22 Elizabeth St. Toronto, Ont.

都朗度

中華人民國立國際貨幣會議

基金宣言及去年拾月間公佈組織世界銀行之具體計劃

我國出席該會議之代表團

已由中樞特派行政院副院長兼財政部長孔祥熙為首席

代表，孔院長現已抵華盛頓，其餘代表為我政府美籍財政顧問楊格博士，財政部次長兼農民銀行總經理顧翊羣，經濟部常務次長譚伯羽。

中華銀行紐約分行總經理席德懋，中國銀行代總經理宋子良，立法院委員衛挺生，及李國欽，朱世明，冀朝鼎，中央銀行研究室主任等。

顧譚胡三氏為該代表團顧問，貝氏為財政專家主任，孔部長於國期間由財次翁鴻鈞代理部務。

△孔祥熙率大批人員到美華盛頓電：國際貨幣會議，已定期七月一日至二十日在美國紐約社開會，該會議之主要任務為討論及草本年四月廿三日公佈設立國際貨幣基金宣言，及去年拾月間公佈組織世界銀行之具體計劃。

中華銀行紐約分行總經理席德懋，中國銀行代總經理宋子良

房大坎寧藥
Cunningham Drug Stores
Vancouver, B. C.

消痔藥膏
PILOCAINE

每六毫五！兩
壹元二五
支在哥林比
亞夾市定街

得此良藥斷無皮膚患之必要

不用割

事務所

(址地) 嘉市定夾細面
即藏書樓對面
第四層四百〇二
至四百〇四號
402-3-4 Dawson Building
Vancouver B. C.
Telephone Marine 4024

魯中通訊 王水倫以前任副團長
的一位老戰士 十多年來艱苦奮鬥
的磨鍊 養成其刻苦 樸素 淳厚
的風氣忠實于革命事業的堅強意
志 在幾百次的會戰中 他曾光榮
的負傷十一次 一九四二年 草橋戰
鬥時 被手榴彈炸傷了眼睛 秋天
上級令他到地方上休養 但他不
願吃閒飯 雖然身體虛弱 還辛勤
的從事生產

是年冬天 他到達了休養的地方
即向上級請領壹部分生產基金 將
自己駕行李的牲口換了壹頭毛驢 將
親自帶着毛驢來往馳騁 後來又與
莊裏的市集收買花生 壹個冬天血
汗賺來的四五千元 却全部把來捐
給公家

由于他的積極生產 上級獎給他五
百元 他又把這五百元拿去作了生
產基金 廿二年秋天又賺了壹千元
交給了公家 是年春上級號召「生
產節約 渡過春荒」 他自己盤算
着要開一畝荒地種高粱 親自帶他
的妻子 警衛員和馬夫下地 另外
還種了八分地的穀子 因為土質關
係 豈畝地的高粱收成不十分好
種的人分地的穀子却收了二斗糧食
他再三再四的想把穀子交給公家
後來經上級的勸說 才自己留下了
他餵了四口猪 已賣了二口 又養
了二三十隻母鷄 他經常親自到地
裏摘野菜餵猪 農忙的時候 每天
花生 這些可節省他們三個人一個
月的公糧

〔未完〕

模範榮譽軍人

★祖國新聞★

在幾百次的會戰中 他曾光榮
的負傷十一次 一九四二年 草橋戰
鬥時 被手榴彈炸傷了眼睛 秋天
上級令他到地方上休養 但他不
願吃閒飯 雖然身體虛弱 還辛勤
的從事生產

是年冬天 他到達了休養的地方
即向上級請領壹部分生產基金 將
自己駕行李的牲口換了壹頭毛驢 將
親自帶着毛驢來往馳騁 後來又與
莊裏的市集收買花生 壹個冬天血
汗賺來的四五千元 却全部把來捐
給公家

由于他的積極生產 上級獎給他五
百元 他又把這五百元拿去作了生
產基金 廿二年秋天又賺了壹千元
交給了公家 是年春上級號召「生
產節約 渡過春荒」 他自己盤算
着要開一畝荒地種高粱 親自帶他
的妻子 警衛員和馬夫下地 另外
還種了八分地的穀子 因為土質關
係 豈畝地的高粱收成不十分好
種的人分地的穀子却收了二斗糧食
他再三再四的想把穀子交給公家
後來經上級的勸說 才自己留下了
他餵了四口猪 已賣了二口 又養
了二三十隻母鷄 他經常親自到地
裏摘野菜餵猪 農忙的時候 每天
花生 這些可節省他們三個人一個
月的公糧

〔未完〕

扶鎗久戰丸

每料拾八圓 五毫

現還往緬甸門牌三一三號照常營業特將各種藥品大減價

各僑胞欲購補品以培養身體強健者請速來購勿交臂失之

半点吞丸一服左抗花紅右敵柳綠如龍似虎百戰百勝如

蒙光耀請早購備貨存無幾絕市近期

敵者本店開張經廿有餘年荷蒙各界僑胞賜顧激良多

發育不全根細短小每晚一服藥達丹田鼓吹根大成夜發

臨陣退縮君無防一顆彈丸力抵抗遇敵交戰無退縮越戰

越勇越加強此丸猛烈每服必應如不効驗原銀奉回

蒙光耀請早購備貨存無幾絕市近期

萬應局

曹統新藥行

科全外內婦男西中理診行總省羅寓美返唐由生醫本

症雜難奇脚漏痔瘻疽打跌血咳癆肺

C. T. SUN 址地訊通行 U.S.A. 總省羅

寄便函贈方書

900 Temple St.

Los Angeles, Cal.

行

常服此丸可保痊

脾服斯丸功效靈

服此圖消勝割除

每兩庄五元

每打四元

每樽一元五

每打一元五

每樽一元五

每打一元五